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Preise inkl. USt. Alle Weine enthalten Sulfite (Schwefel)

HAUSWEIN 
(Empfehlung des Hauses) ....................................................................   1/8l   4.60  ................  0.75l   € 27

MANTINIA (Moschofilero)
Bosinakis Estate, Peloponnes ..............................................................   1/8l   4.90  ................  0.75l   € 29

MALAGOUSIA
Wine Art Estate, Drama  ........................................................................   1/8l   5.20 .................. 0.75l   € 31 

SAUVIGNON BLANC „FUMÉ“
Alpha Estate, Amyndeon  .....................................................................   1/8l   6.90  ...............  0.75l    € 41

A.A. SANTORIN (Assyrtiko, Athiri)
Sigalas Estate, Santorin  .......................................................................   1/8l   6.20 .................  0.75l   € 37

GR. VELTLINER Federspiel Kirchpoint
Gritsch, Wachau  ....................................................................................   1/8l   5.20 .................. 0.75l   € 31

GELBER MUSKATELLER
Mantler, Wagram  ...................................................................................   1/8l   4.90 .................  0.75l   € 29

GEMISCHTER SATZ
Rotes Haus, Wien  ..................................................................................   1/8l   5.40 ................. 0.75l   € 32

SYRAH ROSÉ
Alpha Estate, Amyndeon  .....................................................................   1/8l   5.60 ................. 0.75l   € 33

HAUSWEIN 
(Empfehlung des Hauses)  ...................................................................   1/8l   4.90  ................  0.75l   € 29

NEMEA RESERVE 2017 (Agiorgitiko)
Driopi Estate, Peloponnes   Platinum Award 97 PKT  ....................  1/8l   7.50  ................ 0.75l   € 45

NOSTOS SYRAH 2018 (Bio)
Manousakis Estate, Kreta  ....................................................................   1/8l   7.80  ...............  0.75l    € 46

WEISS

ROSÉ

SAMOS NECTAR 2014
UWC Samos .............................................................................................   1/16l  5.90 ................... 0.5l   € 49

SÜSS

RETSINA (Rhoditis)
Gaia Estate, Peloponnes........................................................................   1/8l   4.50 .................  0.75l   € 27

TRÄNE DER PINIE  (Assyrtiko)
Kechris, Thessaloniki (Der beste Retsina Griechenlands.)............   1/8l   6.20 ................. 0.75l   € 36

RETSINA

GLASWEISE SERVIERT

AMALIA BRUT 2017  (Moschofilero)
Tselepos, Mantinia ....................................................................................0.1l     7.20 ................ 0.75l   € 50

AMALIA BRUT ROSÉ  (Agiorgitiko)
Tselepos, Nemea .......................................................................................0.1l     7.20  .............. 0.75l   € 50 

CHAMPAGNER BRUT PREFERENCE, LASSALLE
Chigny-Les-Roses  ........................................................................................................................ 0.75l   € 85

CHAMPAGNER BRUT ROSÉ, LASSALLE
Chigny-Les-Roses   Bewertung 93 PKT Parker .................................................................... 0.75l   € 85

METHODE
CHAMPAGNE

PRICKELNDER
GENUSS

ROT



Preise inkl. USt. Alle Weine enthalten Sulfite (Schwefel)

WEISS - GRIECHENLAND

ROMEIKO 2022 (Moschofilero)
Manousakis Estate, Kreta ........................................................................................................... 0.75l    € 29
Am besten als Aperitif, zu frischen Salaten oder Meeresfrüchten. 

MALAGOUSIA 2022 (BIO)
Bairaktaris Estate, Mantinia ......................................................................................................  0.75l    € 38
Fruchtreiches Aromaspiel mit ausbalancierter Säure. 

ASSYRTIKO 2021 
Manousakis Estate, Kreta ........................................................................................................... 0.75l    € 32
Aromatische Eleganz. Passt ausgezeichnet zu kräftigen Speisen. 

KIDONITZA „RARUS“ 2021
Bairaktaris Estate, Peloponnes .................................................................................................  0.75l    € 38
Trocken, erfrischend, mit charakteristischem Aroma von Quitten und süßen Zitrusfrüchten.

KTIMA WHITE 2022 (60% Sauvignon Blanc, 40% Assyrtiko)
Biblia Chora, Kavala ....................................................................................................................  0.75l    € 36
Der ausgewogene Geschmack und die erfrischende Säure erfreuen den Gaumen. 

SAUVIGNON BLANC „FUME“ 2021
Gerovassiliou Estate, Epanomi .................................................................................................. 0.75l    € 42
Im Geschmack komplex, ausgewogen und gut strukturiert. 

OVILOS 2021 (50% Assyrtiko, 50% Sémillon)
Biblia Chora, Kavala ..................................................................................................................... 0.75l    € 48
Aromatischer Trinkgenuss, ein feiner Begleiter zu gegrilltem Fisch und Meeresfrüchten.

CHARDONNAY 2021 (AWC GOLD)
Tselepos Estate, Peloponnes ....................................................................................................  0.75l    € 42
Typischer Burgunder mit griechischem Einschlag.

SANTORINI 2022 (Assyrtiko)
Sigalas Estate, Santorin  ............................................................................................................. 0.75l    € 52
Enorme Frische, sehr aromatisch, ausgezeichnete Mineralik.

NYCHTERI SANTORINI 2020 (Assyrtiko)
Canava Chrissou Estate, Santorin ............................................................................................  0.75l    € 72
Hochkarätiges Gustostückerl aus Santorin. Vielschichtiger aromatischer Charakter.

ASSYRTIKO WILD FERMENT SANTORINI 2021
Gaia Estate, Santorin ................................................................................................................... 0.75l    € 49
Genießen Sie diesen großartigen Assyrtiko zu Meeresfrüchten, Fisch, Lamm oder Geflügel. 

LAOUDIA SANTORINI 2020 (Assyrtiko)
Canava Chrissou Estate, Santorin ............................................................................................ 0.75l    € 78
Die Trauben stammen von sehr alten Assyrtiko-Rebstöcken in der Gegend von Pyrgos.

AROMATISCH 
FRUCHTBETONT

LEICHT
UND SÜFFIG

KRÄFTIG

CHARAKTER-
VOLLE WEINE

AUS SANTORIN 

IN AMPHOREN
 AUSGEBAUT



ROT - GRIECHENLAND

MAVRO 2018 
Pateromichelakis Estate, Kreta ..................................................................................................  0.75l   € 42
Die Cuvée reift 18 Monate in gebrauchten Barriquefässern. Ausdrucksstarkes Bouquet.

DYO ELIES 2018 (Syrah, Merlot, Xinomavro)
Kir Yianni Estate, Amyndeon ...................................................................................................... 0.75l   € 38
Trocken, erfrischend, mit charakteristischem Aroma von Quitten und süßen Zitrusfrüchten.

PINOT NOIR 2018
Alpha Estate, Amyndeon .............................................................................................................  0.75l   € 42
Vielschichtiger burgundischer Rotwein für Kenner. Passt zu hellen Fleischgerichten und Rind.

AVATON 2018 (Limnio, Mavroudi, Mavrotragano)
Gerovassiliou Estate, Epanom .................................................................................................... 0.75l   € 48
Komplexes Bouquet von reifen, dunklen Früchten, Kaffee und Kakao, enorm langer Abgang. 

GAIA S 2021 (Agiorgitiko, Syrah)
Gaia Estate, Nemea ....................................................................................................................... 0.75l   € 46
Eine tief purpurfarbene Cuvée, die sich durch intensive Aromen von roten Früchten auszeichnet.

ALPHA RED 2019 (Xinomavro, Merlot, Syrah)
Alpha Estate, Amyndeon ............................................................................................................. 0.75l   € 48
Diese mächtige Cuvée überzeugt mit kräftigem, komplexem Bouquet und reifen Tanninen.

MERLOT KOKKINOMILOS  2019
Tselepos Estate, Peloponnes ...................................................................................................... 0.75l   € 52
Sehr gut strukturierter Rotwein, vollmundig, rund, mit samtigen Tanninen.

DIAPOROS 2017 (Xinomavro, Syrah)
Kir Yianni Estate, Amyndeon ...................................................................................................... 0.75l   € 62
Ausdrucksstarke Frucht, tolle Finesse und ein langer Abgang zeichnen diese Spitzen-Cuvée aus.

ALPHA ONE 2015 (Merlot) Das Meisterstück des Hauses!
Alpha Estate, Amyndeon .............................................................................................................  0.75l   € 92
Drei Jahre im Holzfass und zwei Jahre in der Flasche dürfen die besten 17 Fässer reifen.

MAVROTRAGANO 2021
Sigalas Estate, Santorin................................................................................................................  0.75l   € 78
Diese autochtone Sorte zeigt große Komplexität, Tiefe und Charakter.

MOURVEDRE 2017 (BIO)
Manousakis Estate, Kreta............................................................................................................. 0.75l   € 85
Präsentiert sich komplex, mit dunkler Frucht und gut eingebundenen Tanninen.

BURGUNDISCH

CHARAKTER-
VOLLE

KLASSIKER

GENUSS AUF 
HÖCHSTEM

NIVEAU

TRINK-
ANIMIEREND

FRUCHTIG

Preise inkl. USt. Alle Weine enthalten Sulfite (Schwefel)

RETSINA

RETSINA

TRÄNE DER PINIE  (DER BESTE RETSINA GRIECHENLANDS)
Kechris, Thessaloniki .................................................................................................................... 0.75l   € 36
Außergewöhnlicher Retsina aus der Assyrtiko-Traube.



Preise inkl. USt. Alle Weine enthalten Sulfite (Schwefel)

WEISS - ÖSTERREICH

MUSKATELLER DAC 2022
Tement, Südsteiermark .............................................................................................................  0.75l     € 35
Klar, strahlend und hocharomatisch. Als Aperitif oder wunderbarer Begleiter zu leichter Küche.

CHARDONNAY LEITHAKALK 2021
Kollwentz, Großhöflein ..............................................................................................................  0.75l     € 45
Ein vollmundiger, eleganter Wein. Ein idealer Begleiter zu Pasta, Fisch und hellem Fleisch.

SAUVIGNON BLANC 2021 Poharnig 1. Lage
Sabathi, Südsteiermark .............................................................................................................  0.75l     € 42
Elegant mit vibrierender Säure, salzige Mineralität und delikater Saftigkeit im Abgang.

GRÜNER VELTLINER 2022 Federspiel Hinter der Burg
Prager, Wachau ..........................................................................................................................  0.75l     € 42
Ausgesprochen zart und feingliedrig mit delikater Säure. Ein finessenreicher Speisenbegleiter.

GRÜNER VELTLINER 2022
Mantler, Wagram ........................................................................................................................  0.75l     € 32
Leichter, fruchtiger Veltliner mit Apfel- und Zitrusfruchtaromen. Knackige Säure.

GRÜNER VELTLINER 2020 Smaragd Loibenberg 
F.X. Pichler, Wachau ................................................................................................................... 0.75l     € 78
Helles grüngelb. In der Nase einladende Noten von frischen gelben Pfirsichen.

RIESLING Federspiel 2022 
Donabaum, Wachau ..................................................................................................................  0.75l     € 38
Toller Einsteiger-Riesling. Passt wunderbar zu Fisch, Krustentieren und Salaten.
 

KLASSIKER

ITALIEN

WEISS - INTERNATIONAL

PINOT GRIGIO 15  2022  Alto Adige DOC
Castelfelder, Südtirol ..................................................................................................................  0.75l     € 38
Ein lebendiges Aromenspiel, vollmundig und elegant, mit angenehmer Frische.

CHABLIS 2021 
Burgund ........................................................................................................................................  0.75l     € 62
Mineralischer Sortenausdruck, mit Noten von Zitrusfrüchten, Grapefruit und Vanille.

FRANKREICH



Preise inkl. USt. Alle Weine enthalten Sulfite (Schwefel)

ROT - ÖSTERREICH

BLAUFRÄNKISCH DÜRRAU 2020
Kerschbaum, Horitschon .........................................................................................................  0.75l      € 42
Sehr komplex, mit leichter Extrasüße und elegant eingebundener Edelholznote. 

REDMONT 2021 (ZW, BF, CS, SY)
Markowitsch, Göttlesbrunn .....................................................................................................  0.75l      € 42
Unwiderstehlich durch die wunderbare Fruchtsüße. Passt wunderbar zu Lamm.

OPUS EXIMIUM NO. 33  2020 (BF, ZW) 
Gesellmann, Deutschkreutz ....................................................................................................  0.75l      € 48
In der Nase feine Kräuterwürze, am Gaumen rotbeeriger Kern. Perfekt zu Steak. 

BÄRNREISER 2019 (BF, ZW) 
Philipp Grassl, Göttlesbrunn .................................................................................................... 0.75l      € 65
Nobler Duft nach dunklen, reifen Waldbeeren und Cassis. Griffige Tannine.

ROT - INTERNATIONAL

CHÂTEAU FOMBRAUGE 2016
Saint-Émilion, Bordeaux ..........................................................................................................  0.75l      € 68
Dieser Wein offenbart ein ausgewogenes Ensemble mit einer fantastischen Länge.

CHÂTEAU NEUF DU PAPE 2017
Paul Jaboulet Aine, südliche Rhone .....................................................................................  0.75l      € 85
Dieser Wein ist voll von Aromen, reifen Tanninen, ohne harte Kanten, mittlerem bis vollem 
Körper und mit großartigem Abgang.

BRUNELLO DI MONTALCINO 2016
Casanova di Neri, Toskana .....................................................................................................  0.75l      € 85
Funkelndes, intensives Rubin mit feinem Granatschimmer. Sehr klare und präzise Nase.

FRANKREICH

ITALIEN




